

# 大嘴特朗普 竟有这么低调的娇妻

美国共和党总统参选人、地产大亨唐纳德·特朗普素以“大嘴”著称，接连因此惹祸。与之形成强烈反差的是，他的妻子、前著名女模特梅拉尼娅·特朗普却似乎是一个寡言少语的人。据美联社25日报道，特朗普宣布竞选总统以来，梅拉尼娅一直表现得非常低调。不过她也绝非花瓶，而是一个多才多艺、有自己想法的新时代女性，或许有能力挑起“第一夫人”的大梁。



梅拉尼娅·特朗普 资料图片

## 昔日名模能说多国语言

早在2000年，特朗普就曾有志于问鼎白宫，寻求改革党总统候选人提名。当时还是特朗普女友的梅拉尼娅曾被问到，如果成为第一夫人，会如何看待自己。梅拉尼娅告诉美国《纽约时报》：“我会是比较传统的……像是贝蒂·福特或杰奎琳·肯尼迪。”15年后，特朗普再次宣布竞选总统，已经荣升为特朗普夫人的梅拉尼娅还是和当年一样内敛。

她陪伴特朗普出席各项竞选活动，异常醒目，却很少说话。“第一夫人”专家表示，梅拉尼娅迄今为止的低调做法很高明，尤其是她不喜欢讨论政治和政策。但专家同时表示，梅拉尼娅明智的话，将在她熟悉的领域有所作为。

梅拉尼娅出生在斯洛文尼亚，曾在斯洛文尼亚卢布尔雅那大学攻读设计和建筑。所以如果她成为“第一夫人”，或许可以倡导古迹的保存，也可以扩大慈善工作。

而在白宫国宴或其他社交场合，有着名模的完美体态、能说多国语言的她，对只会英文的特朗普来说，也会大有帮助。“我认为她对他而言是很大的情感支柱，给他提供安定的力量。”美国第一夫人图书馆历史学者卡尔·安东尼说。

## 低调内敛不做花瓶

事实上，尽管梅拉尼娅在公开场合相对低调，但她绝不满足于当一个花瓶。她日前在接受《时尚芭莎》杂志采访时表示：“我有自己的看法。我做我自己，我想我丈夫喜欢我这

点。”特朗普真人秀《飞黄腾达》的参赛者曾在拜访其位于曼哈顿的豪宅时对梅拉尼娅说：“你万分幸运。”拿着香槟、一脸灿烂笑容的梅拉尼娅回答说：“谢谢！难道他不幸运吗？”

## 有望创造历史

如果梅拉尼娅成功当上“第一夫人”，她将创下多个史上第一。她将是第一位美国总统梅开三度的“第一夫人”，也将是第一位在共产主义国家出生成长的“第一夫人”。梅拉尼娅比特朗普小24岁，22日两人刚庆祝完结婚11周年，他们有一个9岁的儿子。1998年，分居不久的特朗普参加派对时向当时才24岁的梅拉尼娅要电话，她拒绝了，因为特朗普当晚有伴。不过第二年，两人就成为了情侣。

## 特朗普其实更倚重女儿

美联社分析，和历任美国总统不同，特朗普在竞选事宜上或许更倚重女儿伊万卡·特朗普，而不是妻子梅拉尼娅。此前在被问到最重视谁的意见时，特朗普自动吐出伊万卡的名字。特朗普宣布角逐白宫宝座时，也是由伊万卡介绍出场。共和党总统参选人辩论休息时间，特朗普拥抱的也是伊万卡。

“大嘴”特朗普频频对竞选对手发动攻击，杰布·布什、希拉里·克林顿和特德·克鲁兹都曾遭其人身攻击。不过其支持率却一路领先。最新民调显示，全国的共和党选民有40.6%支持特朗普，远高于排名第二的候选人。CNN称，自从特朗普去年7月取得支持率领先以来，几乎未被超越。 据《中国日报》

揭秘

## 特朗普大嘴语录



自特朗普宣布参选总统后，美国大选便多了娱乐和戏剧性。这位房产大亨言论大胆，坚持“政治不正确”，一路“横行”前进。

“我可以站在纽约第五大道的正中央向人开枪，也不会失去任何选民的支持。”

“奥巴马建医保网站花了50亿美元……我有好多网站，请人做的，一个才3美元。”

“我有好多钱，比他们的钱加一块都多，比他们那些骗人的捐款加起来都多——但我就想做我自己。”

“墨西哥可不是把最好的人送过来，他们带来了毒品，带来了犯罪，他们是强奸犯。”

## 账户巨款竟是沙特王室送的 马总理终于摆脱贪腐指控

马来西亚总检察长穆罕默德·阿潘迪·阿里26日说，流入总理纳吉布·拉扎克个人银行账户的6.81亿美元源自沙特阿拉伯王室馈赠，不涉及任何刑事犯罪或贪腐问题。

阿潘迪在一份声明中说，依据调查结果，这笔资金于2013年3月至4月间流入纳吉布个人银行账户，源自沙特王室“私人馈赠”。同年8月，由于大量资金并未动用，纳吉布向沙特王室归还了其中的6.2亿美元。

不过，阿潘迪没有说明剩余6100万美元资金的去向。而对于沙特王室给予纳吉布馈赠的原因和资金用途，阿潘迪表示，“那是纳吉布与沙特王室之间的事”。

据新华社



马来西亚总理纳吉布 资料图片

## 挪威诺奖夫妻 分手后仍是工作搭档

2014年诺贝尔生理学或医学奖得主、挪威科学家爱德华·莫泽和梅-布里特·莫泽夫妇已经分居，但他们仍将是研究工作中的合作伙伴。

接受采访时，他们称自己都有强项和弱点，但能很好地互补，两人将继续合作，依然是好伙伴、好同事和好朋友。

莫泽夫妇是挪威科技大学卡弗里系统神经科学研究所和神经计算中心的主要负责人。因在大脑定位系统细胞的研究领域取得重大成就，莫泽夫妇和拥有美国和英国国籍的科学家约翰·奥基夫共同获得2014年诺贝尔生理学或医学奖，成为第四对共同获得诺奖的夫妇。 据新华社国际



莫泽夫妇昔日一起领取诺奖

## 希拉里告急 奥巴马力挺

美国总统大选即将正式拉开战幕，而此前一路领跑的希拉里·克林顿却因党内竞争对手的步步紧逼，选情告急。

最新民调显示，希拉里的主要竞争对手佛蒙特州参议员伯尼·桑德斯在年轻人中的支持率更高，最近几周大有追赶之势。

选情胶着时刻，美国总统奥巴马公开称赞希拉里的政治经验，力挺昔日麾下的国务卿。奥巴马赞扬希拉里的从政经验，多次表示希拉里的主张更切合实际。“她非常富有经验……很聪明并且知晓所有内外政策，这有时让她更为谨慎，另外她的竞选活动更接地气”。 据新华社